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1a Questão Seja R : C2 → C2 definido por (z, w) 7→ (−2w, z − w), encontre uma base
onde este operador é representado por uma matriz diagonal.

2a Questão Seja T : R3 → R3 um operador linear definido por

(x, y, z) 7→ (2x + 2y − 5z, 3x + 7y − 15z, x + 2y − 4z).

Sabemos que o polinômio caracteŕıstico de T é ∆T (t) = t3−5t2+7t−3, então calcule:
(a) o polinômio mı́nimo; (b) Os autovalores e autovetores; (c) Se A é matriz de T
na base canônica de R3 e se T for diagonalizável D calcule P tal que D = PAP−1;
(d) Calcule A4.

3a Questão Mostre que matrizes obtidas de um mesmo operador linear possuem o mesmo
polinômio mı́nimo.

4a Questão Calcule, escalonando, o determinante de
1 −2 1 −1
1 5 −7 2
3 1 −5 3
2 3 −6 0


Boa Prova !!!
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